

Вилла в аренду в Марбелье

Испания, Марбелья, Elviria

Вилла - REF: TGS-A3778



Кол-во Спален: 5
Камин

Кол-во Ваннх комнат: 5
Частный сад

Кол-во людей: 8
Кондиционер

Стоянка
Посудомоечная машина

М² постройки: 300 м²
ТВ

М² Террасы: 100 м²
Стиральная машина

вай-фай

Частный бассейн

Вилла — это красивая, полностью отремонтированная, просторная вилла с 4 спальнями и потрясающим видом, расположенная в популярном жилом районе Эльвирия.

Вилла элегантно оформлена и оснащена качественной мебелью и техникой. Террасы, выходящие на юго-запад, и потрясающий пейзажный бассейн позволят вам насладиться захватывающими дух закатами над Средиземным морем.

Сразу при входе на виллу вы будете поражены панорамным видом на море. В гостиной есть очень большой и удобный Г-образный диван, камин для зимних вечеров и настенный телевизор (с несколькими международными каналами). Обеденная зона со столом на 8 человек выходит в современную и полностью оборудованную кухню.

Из кухни и гостиной открывается потрясающий вид на море и прямой доступ через раздвижные двери на террасу с потрясающим панорамным видом на море и горы. Здесь есть обеденный стол на 8 человек и газовое барбекю, где можно насладиться закатами и трапезой на свежем воздухе. Сбоку от террасы ведет лестница, ведущая к бассейну.

Кроме того, на уровне входа находится спальня с двуспальной кроватью и выходом на террасу, а также гостевая ванная комната.

На верхнем этаже находится великолепная главная спальня с двуспальной кроватью, гардеробной и ванной комнатой с великолепной ванной. Из этой спальни вид буквально нереальный!

Внизу находится вторая гостиная/игровая зона со столом для снукера и мини-кухня с холодильником. Отсюда есть прямой доступ к великолепному бассейну. На террасе у бассейна есть диван, стол с барными стульями, шезлонги и красивый пейзажный бассейн; все с потрясающим видом на всю долину.

На нижнем уровне есть еще 2 спальни, обе с ванными комнатами с душем. В одном из них установлены две односпальные кровати, а в другом — двуспальная кровать и имеется выход к бассейну.

Также имеется прачечная со стиральной машиной и сушилкой.

Дополнительные функции включают пол с подогревом, систему сигнализации, кондиционер с горячей / холодной водой. Имеется закрытая парковка на 2 машины.

Эльвирия известна своим очаровательным центром, а также широким выбором ресторанов и баров. С выбором из более чем 50 различных ресторанов, различных супермаркетов и множества баров, это один из самых популярных районов Марбельи.

С загородным клубом и гольф-клубом Марбельи, гольф-клубом Санта-Мария и гольф-клубом Санта-Клары в 5 минутах езды находятся одни из лучших гольф-клубов Марбельи.

Тем, кто путешествует с детьми, будет приятно узнать, что парк Аventura Амазония находится менее чем в 2 км и предлагает одно из лучших развлечений в Марбелье. Кроме того, вы находитесь в самом центре города, недалеко от аквапарков Михаса и Торремолиноса, пляжа Фанни-Бич в Марбелье с прокатом гидроциклов, а также парка животных Сельво. Все это гарантия счастливого детского дня!

Кроме того, с точки зрения пляжных ресторанов, у вас есть одни из лучших ресторанов Марбельи, расположенные на ближайшем пляже к дому. Прямо на пляже есть «Beach House», где можно прекрасно пообедать. У них часто есть живая музыка, чтобы создать настоящее захватывающее ощущение праздника. Также прямо здесь, в Эльвирии, на пляже расположен всемирно известный пляж Никки Бич. Здесь можно пообедать, поплавать, поужинать и потанцевать прямо на пляже.

10-минутная поездка на машине на запад приведет вас в центр Марбельи, где вы сможете насладиться Старым городом. В 15 минутах езды на автомобиле на восток вы найдете оживленный город Фуэнхирола, который также предлагает очаровательный Старый город, различные торговые центры и прекрасные пляжи.

Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы до 30 лет, а также девичники и мальчишники не принимаются. Если вы не попадаете в эту категорию, но, тем не менее, хотите забронировать, отправьте нам запрос с более подробной информацией о себе и группе, с которой вы будете путешествовать, чтобы мы могли запросить это для вас.



















